

参与迫害法轮功 抚顺市165人遭受恶报

【明慧网】二十六年间，抚顺市至少 165 人因迫害法轮功而遭恶报，其中 56 人死亡，另有至少 109 人遭到不同程度的报应，其中 8 人获刑，还有殃及家人死亡的、重伤的、突发病态的、车祸造成伤害的等。这是因为中共迫害法轮功在全国以至世界上一直没有结束过，所以参与迫害者遭到恶报也是一直没有停止过。

善恶必报是从古到今不变的法则。跟着中共参与迫害法轮功一直走到今天的人罪恶已成，只有天灾人祸伴随左右。当然这并非非法轮功学员愿意看到的，所以法轮功学员才向民众讲清真相，就是要人向善，从而避免恶报事件的发生。

此文章的事例中的人名及地区支持实地验证。以下是部分恶报事例：

一、抚顺公检法司部门 16 人遭恶报死亡

1、李震——望花区法院副院长 刚升任几个月 就突发心梗死亡

李震，男，51 岁，原在抚顺市顺城区法院刑庭工作。迫害法轮功开始后，李震积极参与迫害法轮功，办理过多起构陷法轮功学员的案子。为了向中共邀功领赏，李震滥用职权，徇私枉法，之后被提升望花区副院长，刚刚升任几个月的时间，于二零二零年五月二十九日，在办公室突发心梗死亡。

2、潘非琼——六条人命在身患白血病医治无效死亡

潘非琼，男。据中国大陆媒体报道，二零二二年十二月十七日，时任辽宁省抚顺市清原满族自治县检察院中共党组书记、检察长的潘非琼，患白血病，医治无效死亡。

潘非琼在抚顺市检察院系统工作二十六年间，长期任职抚顺市检察院公诉处副处长、案件管理处处长，参与了非法起诉和判刑法轮功学员。仅在二零一二年至二零二零年八年时间，抚顺市至少有 141 名法轮功学员被非法判刑，其中有含冤离世的六条人命是由潘非琼执行迫害所致。仅举三例：孙倩，被冤判九年，在沈阳大北监狱被酷刑逼供，被长期关小号，最终被迫害致死；卢广林，被判刑十三年，遭电棍电击，牙被打掉，死于盘锦监狱；胡国舰，被判刑四年，迫害成植物人，死于本溪监狱。

3、张忠胜——在单位突然栽倒在楼梯旁，遭暴毙死亡

张忠胜，男，54 岁，抚顺市望花公安分局雷锋派出所警察，二零二二年三月十三日，在单位，突然栽倒在楼梯旁，遭暴毙死亡。张忠胜从警二十六年，尽心竭力地跟邪党走，昧着良心多次参与迫害、绑架修炼法轮大法的善良百姓，用流氓手段进行威逼、恐吓、欺诈、抢劫大量现金和物品等财物，占为己有，已犯下了上天不可饶恕的罪过。

4、郝建光——被判无期徒刑 在执行判决的前三天 死于沈阳看守所

郝建光，男，抚顺市公安局原国保支队长。多年来郝建光践踏法律，迫害人权，制造了大量



▲左图/潘非琼 ▲右图/郝建光

冤案，二零零零年期间，他带领支队警察与政法委书记吴光在抚顺新华街一次绑架了正在开会的八十余名法轮功学员，致使多人被非法判重刑。郝建光冒天下之大不韪，制造了与天安门假自焚案同出一辙的所谓“窦振洋颠覆列车案”，残忍的对窦施“穿林海”酷刑折磨，窦振洋被屈打成招，被枉判无期徒刑。窦振洋五十九岁时，二零一二年年初，被迫害死于凌源监狱。

二零一一年，郝建光也被判无期徒刑，死亡。表面是因贪赃访民的巨款，实则是迫害法轮功遭了报应。在执行判决的前三天，于二零一二年三月，郝建光死于沈阳公安局看守所。

5、郭风成——市公安局支队长 出车祸当场死亡

郭风成，男，51 岁，抚顺市公安局支队长，直管公安一处、二处。因抚顺市公安一处、二处在对法轮功的迫害中，起了极其其邪恶的作用，恶党原定于二零零八年将他提升为公安局副局长。

二零零七年十二月三十日，郭风成在抚顺清原交界处出车祸，当场死亡。

6、赵世举——抚顺市公安局处长 患直肠癌死亡

赵世举，男，抚（转下页）

(接上页) 顺市公安局的一个老干部处的处长。一九九九年的七月二十日之后, 赵世举追随中共迫害法轮功。二零零零年的春天, 赵世举干脆就将迫害法轮功的邪恶讲演团, 拉到老干部处, 让这些人污蔑、诋毁法轮功。由此, 赵世举遭遇一些祸端。二零零五年二、三月间, 赵世举得直肠癌而死去。

7、田海关——曾破坏多处大法资料点 两种癌症死亡

田海关, 男, 57 岁, 抚顺市公安局技术通讯处处长。田海关是破坏抚顺市资料点的首恶, 使多名法轮功学员受到残酷迫害, 罪行累累。

十年来, 田海关为自己的名利地位, 追随江泽民迫害本地法轮功学员, 使多名法轮功学员受迫害。他的恶行导致恶报, 患肺癌、肝癌, 遭受生不如死的痛苦, 于二零零九年四月二十五日下午死去。

8、侯绍伟——“我迫害你们了, 也没怎么样啊” 狂言遭报患脑瘤死亡

侯绍伟, 男, 38 岁, 清原镇

派出所副所长, 曾经多次参与迫害法轮功学员, 被迫害的法轮功学员给他讲过真相, 奉劝他不要迫害善良的民众, 那样会遭恶报。他不但不听反而说: “我迫害你们了, 也没怎么样啊。” 侯绍伟被确诊为脑瘤, 二零一零年八月十日被火化。

二、抚顺政法系统 17 人遭恶报死亡

1、依晓明——新宾县南杂木镇城管负责人 死在办公室里

依晓明, 男, 时年 52 岁。二零一八年四月十九日晚上, 家人找不到依晓明, 四月二十日早上, 发现依晓明在南杂木政府的办公室里死亡。这件事震动南杂木。知道的人也都在私下里议论, 有的说依晓明是迫害法轮功遭恶报死亡。

二零一四年的一天, 几位法轮功学员免费赠世人神韵晚会光盘。神韵晚会光盘能给国人带来福份, 回归传统文化。可依晓明逆天行道, 把发放神韵光盘的学员构陷到南杂木派出所, 又到学员家非法查抄。

2、郭忠权——清原县清原镇中共书记 突然发病死亡

郭忠权原清原县清原镇中共书记, 曾与杨建国在任职期间, 执行中共迫害法轮功指令, 引来恶报上身。杨建国因贪腐已经被判刑十五年; 郭忠权突然发病死亡, 都没有抢救的机会。

3、余振海——原抚顺政法委副书记 肝癌死亡

余振海, 男, 57 岁, 在抚顺市担任政法委副书记期间, 积极参与迫害法轮功学员, 一九九九年至二零零一年他亲自去北京把上访的法轮功学员劫持回来后一律非法教养, 连他的姑姑也不例外。

虽然余振海在二零零一年下半年调离政法委, 但他所犯下的罪恶一定要偿还, 二零零五年检查患肝癌, 一直抱病在家直到二零零六年五月十一日死亡。

4、李素清——原抚顺市清原镇政法委书记 死于脑出血

李素清, 女, 原抚顺市清原镇政法委书记。一九九九年中共开始迫害法轮功后, 积极参与迫害, 大会上公开谩骂大法和大法师父, 指挥办洗脑班, 绑架迫害法轮功学员。后李素清遭恶报, 死于脑出血。

5 吴凯——新宾县大四平“610”人员 患脑血栓死亡

吴凯, 男, 新宾县大四平镇政府职员。一九九九年年底新宾县政法委书记宋俊林, 指使新宾县大四平镇政府, 索取法轮功学员张姓家一万五千的保证金。执行人员吴凯、宫茂林、汪成文用这笔钱随意挥霍, 后全部花掉。

吴凯骂法轮功及法轮功的创始人, 拒绝了解真相。当他瘫痪在床上, 由别人伺候的时候, 什么都晚了。只能在痛苦的折磨中偿还自己造下的罪恶, 于二零一一年初春离开人世。

宫茂林曾遭了一次车祸还不醒悟, 后来和汪成文一样得了脑血栓, 一步一步地挪着走路。

注: 本文节选自明慧网◇

“四二五”万人上访真相

1999 年 4 月, 时任政法委书记罗干的连襟何祚庥, 在《青少年科技博览》上发表诬陷法轮功的文章。4 月 24 日, 天津法轮功学员去杂志社澄清事实却遭殴打, 40 多人被非法抓捕。天津公安不放人, 却说: “你们去北京吧, 去北京才能解决问题。”

出于对政府的信任, 法轮功学员 4 月 25 日自发来到国务院信访办(当时在中南海附近)和平上访, 没有口号和标语, 没有影响交通, 只是静静地站在路旁(见图)。当日, 在时任总理朱镕基的直接关注下, 答应释放无辜的天津学员。得知消息, 学员们散去, 地上一片纸屑都没有留下。法轮功学员和平理性地维护



公民权利, 得到了国际社会的高度评价, “4·25”上访被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而, 4 月 25 日当晚, 江泽民出于妒忌, 强行推翻政府总理的开明决定, 把和平上访歪曲成“围攻中南海”, 不顾当时其他常委的反对, 于同年 7 月开始全面迫害法轮功。◇